Opgave 8 — Het Modekwartier in Arnhem

Bestudeer de bronnen 1 tot en met 3 uit het bronnenboekje die bij deze
opgave horen.

In de Arnhemse wijk Klarendal ging de leefbaarheid vanaf 1960 achteruit
(zie bron 1).

2p 28 Leg uit waarom dit juist in die periode gebeurde.
Je uitleg moet een oorzaak-gevolgrelatie bevatten.

Gebruik de bronnen 1 tot en met 3.

De stadsvernieuwing die in de periode 1970-1990 plaatsvond in Klarendal

leidde niet tot structurele verbeteringen in de wijk. De herstructurering

waarbij het Modekwartier is ontstaan, moet leiden tot een proces waarbij

wel structurele verbeteringen ontstaan.

2p 29 Geefaan

— waarom de stadsvernieuwing in de periode 1970-1990 niet tot
structurele verbeteringen in de wijk Klarendal leidde;

— met welk begrip het proces wordt aangeduid dat met de
herstructurering wordt nagestreefd.

Gebruik de bronnen 1 tot en met 3.
2p 30 Beredeneer waarom het voormalige stationspostkantoor naar het
Modekwartier is verplaatst.

Gebruik bron 1.
De ontwikkeling van het Modekwartier in Klarendal is een voorbeeld van
een manier waarop de leefbaarheid in een prioriteitswijk verbeterd kan
worden.

2p 31 Geef twee redenen waarom deze aanpak niet zomaar is toe te passen in
andere prioriteitswijken.

Bronvermelding
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen
behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd.
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